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Dolnośląski Oddział Wojewódzki  NFZ
	
01.7320.146.2018.WKO.S
	       
27.06.2018 r.- 

03.07.2018.
	
Specjalistyczne Centrum Medyczne Spółka Akcyjna, 
ul. Jana Pawła II 2, 
57-320 Polanica Zdrój
	
Kontrola doraźna dotycząca organizacji udzielania świadczeń opieki zdrowotnej odnośnie zabezpieczenia transportu sanitarnego międzyszpitalnego przez podmiot leczniczy Specjalistyczne Centrum Medyczne Spółka Akcyjna, 
ul. Jana Pawła II 2, 57-320 Polanica Zdrój

okres objęty kontrolą:

01.02.2018 r. – 28.02.2018 r.
	
•Realizacja świadczeń opieki zdrowotnej w zakresie transportu sanitarnego międzyszpitalnego odbywa się zgodnie z treścią zawartej umowy i zapisami obowiązującymi w kontrolowanym podmiocie dotyczącymi realizacji transportu tj. „Zasady Realizacji Transportu Pacjentów SCM S.A. załączonym do Regulaminu Organizacyjnego Specjalistycznego Centrum Medycznego S.A. 
•Świadczeniodawca zapewnia całodobowo dostępność do świadczeń w rodzaju leczenie szpitalne, z wykorzystaniem transportu sanitarnego międzyszpitalnego na podstawie zawartej umowy podwykonawczej z usługodawcamią zewnętrznymi wykazanymi   w załączniku Nr 3 „Wykaz Podwykonawców” do umowy zawartej z DOW NFZ;
[bookmark: _GoBack]•W systemie informatycznym NFZ NFZ  nie wykazano rozliczenia świadczenia udzielonego przez zespół ratownictwa medycznego dla pacjenta […]- nr pesel […] do Kliniki Chirurgii Szczękowej we Wrocławiu,  co potwierdza wykorzystanie transportu realizowanego przez podwykonawcę. 
•Zgodnie z wytycznymi Ministra Zdrowia w zakresie „Dobrych praktyk postępowania w Szpitalnych Oddziałach Ratunkowych i Izbach Przyjęć” Świadczeniodawca posiada wyodrębniony całodobowy numer telefonu dedykowany transportowi medycznemu;
•Zbiorcza i indywidualna dokumentacja medyczna prowadzona jest zgodnie z rozporządzeniem Ministra Zdrowia z dnia 9 listopada 2015 r. w sprawie rodzajów, zakresu i wzorów dokumentacji medycznej oraz sposobu jej przetwarzania.
	
Nie wydano zaleceń pokontrolnych.



